



Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények
Igazgatósága
Családtámogató és Gyermekjóléti Központ

Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal
Vagyonkezelési Iroda, Lakásügyi Csoport
1092 Budapest, Ráday u. 26. fszt./13.

Iktsz.: 4482-K / 2022. SZEP. 27.
Tárgy: tájékoztatás [redacted]
ügyében

Aradi Zsuzsanna
csoportvezető

Tisztelt Aradi Zsuzsanna!

[redacted] (sz. [redacted], an.: [redacted]) a [redacted] Budapest, [redacted] [redacted] szám alatti lakos alapellátási egységünkkel 2017 márciusa óta áll kapcsolatban, korábban kiskorú gyermekei gyermekvédelmi ügyében volt együttműködésünk, az utóbbi időben az édesanya ügyintézésben kért és kapott segítséget.

2022 szeptember 27-én küldött megkeresésükre, személyes kapcsolatfelvételre családlátogatás keretén belül 2022.09. 27-én került sor.

2015-től [redacted] édesapjának, [redacted] határozatlan idejű lakásbérleti szerződése van az IX. kerületi önkormányzattal, aki jelenleg a Ferencvárosi Parkörségnél dolgozik. A többgenerációs családból 7 személy (2 kk. gyermek és 5 felnőtt) erre a lakcímre van bejelentve, további 2 személynek ez a cím a tartózkodási helye.

2016. 10.19-én kérelemre lakáscsatolás történt, a 2 lakás összesen 57,68 m².

2019.08.29-én újabb kérelemre történt a harmadik szomszédos földszinti lakás csatolása.

A lakásbérleti szerződés szerint, az önkormányzati három egybecsatolt lakás összesen 82,68 m², melyben 3 szoba, 2 konyha, 3 fürdőszoba+ WC, 1 átjáró és egy közlekedő került kialakításra, lakbér: 35852 Ft. Az első lakrészben [redacted] feleségével és 22 éves nagykorú fiával él. [redacted] és családja életvitelszerűen a második kb. 25 m²-es külön bejáratú lakrészben lakik, a 3. lakrészt [redacted] nővére, [redacted] (sz.: [redacted], an.: [redacted], lakcím: [redacted], tartózkodási hely: [redacted] [redacted] annak párja [redacted] (sz.: [redacted] an.: [redacted] [redacted] lakcím: [redacted] tartózkodási hely: [redacted] [redacted] és két kiskorú gyermeke [redacted] (sz.: [redacted], an.: [redacted] [redacted] lakcím: [redacted], tartózkodási hely: [redacted] [redacted] és [redacted] (sz.: [redacted] an.: [redacted], lakcím: [redacted] tartózkodási hely: [redacted] [redacted] birtokolja.



*Ferencvárosi Szociális és Gyermejjóléti Intézmények
Igazgatósága
Családtámogató és Gyermejjóléti Központ*

14 év után idén szeptember 17-én kötött házasságot párjával, gyermekei édesapjával. Elmondása szerint az elmúlt évek párkapcsolati problémája legtöbbször édesapja és párja közötti konfliktusokból adódtak, melynek következtében a párja gyakran elköltözött. Elmondása szerint az édesapjával nem ápolnak jó viszonyt, napi szinten vannak konfliktusok, ami elsősorban abból adódik, hogy az édesapja, nehezen tolerálja unokái hangoskodását, nagyfokú kontroll alatt tartja mindannyiukat, a privát lakrészükbe napi szinten bejár, ellenőrzést tart, megzavarva a kis család nyugalalmát.

Családlátogatás alkalmával egyedül tartózkodott otthon, a gyermekek iskolában, a férje dolgozni volt. A kis lakrész 1 nagyobb szoba, galériázott konyha (amit tárolónak használnak) és egy kis fürdő (zuhanyzó+WC) helyiségekből áll. Ottjártamkor tisztaság és rend fogadott. A lakás jól felszerelt, a szobában egy franciaágy, a földön egy matrac, szekrény, komód +TV és egy étkezőasztal található, a fűtést gázcirkó szolgálja. Az édesanya elmondása szerint a gyermekek alszanak a franciaágyban, a szülők pedig felváltva a földön lévő matracon. A két gyermek (sz.:) és (sz.:) a 1. és 6. osztályos tanulói. A gyermekek számára az otthoni tanuláshoz, játszáshoz és magánszférához való megfelelő tér nem áll a rendelkezésükre, az egymáshoz való alkalmazkodás gyakori konfliktusokba ütközik, a házi feladatot felváltva az étkező asztalnál készítik el.

A család jövedelemforrása a következőképpen alakul: 2021 júliusa óta a II. számú Gyermejjógyógyászati Klinikán dolgozik vérszállító munkakörben, havi nettó jövedelme 179.000 Ft. A két gyermek után járó családi pótlék összege: 29.600 Ft.

férje, (sz.:) an.:) alkalmi munkát vállal az építőiparban, jelenleg segédmunkásként kb. 160.000 Ft a havi szintű bevétele.

lakrészének kiadásai a következőképpen alakulnak: a lakbér rájuk eső része: 180.000 Ft (melyben a vízdíj is benne van), a gáz havi 20.000 Ft, áram kb. havi 15-20.000 Ft (mindkettő feltöltős).

Földszinti lakás révén a vizes pince miatt mindhárom lakrész falai vizesek, salétromos vakolat válik, gyakran szorul festésre. Lakásuk 6 hónapja kapott tisztasági festést, így a vizesedés most kevésbé látható, de a 3. lakrészben jelenleg is a fürdőszobai csőtörés/vízszivárgás miatt felújítást végeznek ezért testvére,) és annak családja átmeneti jelleggel

